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DEPREM BÖLGESİNDE BULUNAN VAKIFLARIN   
BİLANÇO VE GELİR GİDER TABLOLARI İLE BİR YILLIK 
FAALİYETLERİNİN SONUÇLARINI GÖSTEREN KESİN 

BÜTÇELERİNİ GÖNDERMELERİNE İLİŞKİN SÜRE UZATIMI  
 

ÖZET 

 

Vakıflara Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel Tebliğ düzenlemeleri kapsamında dönem 

sonunda düzenlenecek bilanço ve gelir gider tablosu ile bir yıllık faaliyetlerinin sonuçlarını gösteren 

kesin bütçelerin birer örneğinin, yıllık faaliyet raporu ve yeminli mali müşavirce düzenlenmiş tasdik 

raporu ile birlikte yılın ilk üç ayı içinde Bakanlığa gönderilmesine ilişkin süre 6/2/2023 tarihinde 

Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler nedeniyle Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından  

⎯ mücbir sebep hali ilan edilmiş olan yerlerde; merkezi, şubesi veya iktisadi işletmesi bulunan 

Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar ile  

⎯ bu yerler dışında merkezi bulunmakla birlikte mücbir sebep hali kapsamında olan yerlerde 

faaliyette bulunan meslek mensuplarıyla aralarında bu tarih itibarıyla “Yeminli Mali Müşavirlik 

Tasdik Sözleşmesi” bulunan Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar  

için  mücbir sebep halinin sona erdiği tarihi izleyen ayın sonuna kadar uzatıldı.  

 

 

3 Nisan 2007 tarihli ve 26482 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan VAKIFLARA VERGİ MUAFİYETİ 

TANINMASI HAKKINDA GENEL TEBLİĞ (SERİ NO:1)’in 3.2 maddesinde vergi muafiyeti tanınan 

vakıflarca,  

⎯ dönem sonunda düzenlenecek bilanço ve gelir gider tablosu ile bir yıllık faaliyetlerinin 

sonuçlarını gösteren kesin bütçelerin birer örneğinin, yıllık faaliyet raporu ve yeminli mali 

müşavirce düzenlenmiş tasdik raporu ile birlikte yılın ilk üç ayı içinde Bakanlığa gönderileceği,  

⎯ vakfa ait iktisadi işletme bulunması halinde bunlara ait bilanço ve gelir tablolarının da 

gönderilmesi zorunlu olduğu, ancak, yıllık faaliyet raporu dışındaki belgelerin 3568 sayılı 

Kanun ve ilgili Genel Tebliğ esaslarına uygun olarak yeminli mali müşavire onaylattırılmış olması 

gerekeceği,  

⎯ yeminli mali müşavire onaylattırılmadan gönderilen belgelerin hiç gönderilmemiş sayılacağı  

düzenlemesi yer almaktadır. 

https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=11220&MevzuatTur=9&MevzuatTertip=5
https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=11220&MevzuatTur=9&MevzuatTertip=5
http://www.gelirler.gov.tr/gelir2.nsf/SM3568?OpenFrameSet
http://www.gelirler.gov.tr/gelir2.nsf/SM3568?OpenFrameSet
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25 Mart 2023 tarihli ve 32143 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan VAKIFLARA VERGİ MUAFİYETİ 

TANINMASI HAKKINDA GENEL TEBLİĞ (SERİ NO: 5)’de, 

 

6/2/2023 tarihinde Kahramanmaraş ilinde meydana gelen depremler nedeniyle Hazine ve Maliye 

Bakanlığı tarafından mücbir sebep hali ilan edilmiş olan yerlerde; merkezi, şubesi veya iktisadi işletmesi 

bulunan Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar ile bu yerler dışında merkezi bulunmakla 

birlikte mücbir sebep hali kapsamında olan yerlerde faaliyette bulunan meslek mensuplarıyla 

aralarında bu tarih itibarıyla “Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Sözleşmesi” bulunan Cumhurbaşkanınca 

vergi muafiyeti tanınan vakıflar tarafından, 3/4/2007 tarihli ve 26482 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 

Vakıflara Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel Tebliği (Seri No: 1)’nin “3.2. Gönderilecek mali 

tablolar ve raporlar” başlıklı bölümünde yer alan belge ve raporların Hazine ve Maliye Bakanlığına ibraz 

edilmesi gereken son tarihin, 2022 yılına ilişkin belge ve raporlar için bu yerlerde mücbir sebep halinin 

sona erdiği tarihi izleyen ayın sonuna kadar uzatıldığı belirtilmiştir. 

 

Buna göre bu Raporların 31 Ağustos 2023 tarihine kadar verilmesi gerekmektedir. 

 

 

Saygılarımızla… 

 

 
Vakıflara Vergi Muafiyeti Tanınması Hakkında Genel Tebliğ (Seri No: 5)...>>> 

 

https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/20350
https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/20350
Vakıflara%20Vergi%20Muafiyeti%20Tanınması%20Hakkında%20Genel%20Tebliğ%20(Seri%20No: 5)

